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ATA DA SEXTA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS DE ÁGUA E ESGOTO

DA CAPITAL PAULISTA.

Ao 1 (primeiro) dia do mês de agosto de 2011, às 9h30min, por convocação do Presidente do

Comitê Gestor, em caráter ordinário, na forma do disposto na cláusula 111 do Convênio

celebrado entre o Estado de São Paulo e Município de São Paulo, de 23/06/2010, na sala de

reuniões da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos, Rua Bela Cintra nO847 - 14°

andar - São Paulo/SP, reuniram-se os membros deste Colegiado, senhores abaixo nomeados

e assinados. Inicialmente, o Dr. Edson Giriboni cumprimentou a todos e registrou a presença

dos Srs. Dilma Seli Pena, Paulo Massato Yoshimoto, Edison Airoldi e Jairo Tardelli Filho, da

SABESP; Denise Lopes de Souza, da Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras;

Marcel Costa Sanches, da Secretaria Municipal de Habitação; Rose Gottardo, da Secretaria

Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão; Valentina Deniso, da Secretaria Estadual

de Habitação; e Max Lara de Moraes, da Secretaria Estadual de Planejamento e

Desenvolvimento Regional. Dando início aos trabalhos, o Presidente do Comitê Gestor

submeteu ao Colegiado o item 1 da pauta, "Minuta da ata da reunião ordinária de

21/06/2011", que resultou aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou ao exame e

deliberação do item 2 da pauta, "Plano de Investimentos da SABESP para 2011/2012 -

Complemento do Resumo Executivo aprovado em 21/06/2011", passando a palavra aos

Srs. Paulo Massato Yoshimoto e Marcel Costa Sanches para a apresentação do tema, o que

foi feito com base no documento denominado Anexo I, que passa a fazer parte do material da

presente reunião. Inicialmente, enfatizou o expositor Paulo Massato que a Sabesp tem no seu

Plano de Investimentos um vasto rol de intervenções, em que se apresentam obras para o

atendimento às demandas de água e esgotos, bem como uma infinidade de ações

tipicamente operacionais, que se caracterizam pela distribuição "pulverizada" por toda a

mancha urbana. Lembrou também que o Plano de Investimentos 2011/12 aprovado pelo

Comitê Gestor na reunião anterior, destaca obras específicas importantes, pelo porte e

alcance dos resultados de sua implantação, além de outras ações cujo foco é o resultado

conjunto, com vistas ao atendimento do Plano de Metas estabelecido no Contrato. E neste

contexto, apresentou ao Colegiado as seguintes informações e esclarecimentos

complementares, em atendimento ao solicitado na reunião anterior: 1) marcos físicos

trimestrais associados ao cronograma financeiro de obras e intervenções compartilhadas e

exclusivas programadas para o período 2011/2012 nos sistemas de abastecimento de água e

coleta/tratamento de esgotos sanitários; 2) projeções dos indicadores 2011, com resultados

intermediários esperados para cobertura com redes de água e de esgotos, tratamento de

~Sgotos coletados e perdas de faturamento; 3) ações relacionadas à: 3.a) confirmação do
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atendimento pela SABESP das necessidades de redes e ligações para os 202 aos

equipamentos da Secretaria de Educação, Centro Cultural Tiradentes e 12 equipamentos da

Secretaria de Saúde; 3.b) confirmação da inclusão do Córrego São José no Programa Vida

Nova/Recuperação de Mananciais; 3.c) Programa Córrego Limpo - 3a etapa: definição de

listagem de 50 cÓrregos pelo Comitê Operacional do Programa, a serem trabalhados até

2012; 3.d) definições quanto ao remanejamento de interferências para a implantação de obras

públicas; e 4) lista de obras significativas e/ou estratégicas, com potencial de inauguração no

período 2011 e 2012. Na sequência o Sr. Marcel Costa Sanches complementou a

apresentação, propondo que seja apresentado periodicamente ao Comitê o acompanhamento

geral dos grandes programas de investimentos envolvidos na programação aprovada para

2011/12, sugerindo que para a reunião de set/2011 a SABESP e a PMSP apresentem os

programas Mananciais e Córrego Limpo, proposta que foi acolhida pelo Colegiado.

Colocados os temas em discussão e a seguir em votação, resultaram aprovados por

unanimidade os itens 1, 2, 3a, 3b, 3c e 4. Em relação ao item 3a ficou estabelecido que as

áreas técnicas da SABESP, SIURB e SEHAB se reúnam neste mês de agosto para elaborar

minuta de orientação normativa a ser estabelecida para as Unidades de Negócios da

empresa e também apresentem na próxima reunião do Comitê uma proposta de fluxo de

procedimentos como rotina de trabalho, visando ao atendimento mais ágil às demandas

específicas do município, em relação redes e ligações de água e esgotos. E relativamente ao

item 3d, que trata de remanejamento de interferências, ficou estabelecido que demandas

específicas com complexidade de intervenção, deverão vir à deliberação do Comitê Gestor

com definição de projeto, avaliação de custos envolvidos e forma de financiamento, sempre

precedidas de manifestação jurídica da SIURB e da SABESP, ficando também estabelecido

que um estudo piloto - a obra da Aclimação - será elaborado nestes moldes e trazido na

próxima reunião do Colegiado. Dando prosseguimento aos trabalhos, passou o Presidente do

Comitê ao item 3 da pauta "Informe sobre a conclusão do Relatório da Comissão

Temática de Articulação das Ações 2011/2012 de Planos e de Compatibilização de

Investimentos", concedendo a palavra ao Sr. Marcel Costa Sanches que esclareceu ao

Co!egiado sobre a finalização dos trabalhos da Comissão Ternática, no que concerne à

Metodologia para Articulação dos Planos Municipais e Estaduais de Saneamento, Habitação

e Drenagem e sua harmonização com a proposta dos investimentos da SABESP, no âmbito

do Contrato celebrado com o Estado e a Prefeitura do Município de São Paulo, bem como

sua disponibilização em meio eletrônico no Sistema de Documentos do Comitê Gestor. A

propósito, pediu a palavra o representante da Secretaria de Governo Municipal, Sr. Giovanni

Palermo, para propor que a referida metodologia que seja apresentada pelo Coordenador da

~comiSSãO Temática numa próxima reunião do Comitê, com Vistas~ua efetiv~açãO. Q



COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

29
proposta foi integralmente acolhida. Retomando a condução dos trabalhos, o Presidente

Edson Giriboni passou ao exame do item 4 da pauta "Informe sobre o andamento das

Resoluções para a constituição das Comissões Temáticas: Integração Jurídica e

Integrada de Comunicação", concedendo a palavra ao Sr. Giovanni Palermo, que expos aos

membros do Comitê que ainda restam algumas indicações a serem feitas por parte das

diversas Secretarias Municipais, com vistas à constituição das mencionadas Comissões, o

que ficou de ser providenciado o mais breve possível para permitir a publicação das

necessárias Resoluções e o conseqüente inicio dos trabalhos a elas designados. Na

sequência, o Presidente do Comitê passou a palavra à Sra. Sandra Giannella para a

explanação do item 5 da pauta "Informe sobre as atividades da ARSESP em 2011".

Esclareceu a expositora que a partir de 13/06/2011, a ARSESP passou a encaminhar à

Presidência e à Secretaria Executiva do Comitê Gestor, documentos informativos da

programação de atividades no âmbito de atuação da Diretoria de Regulação Técnica e

Fiscalização de Serviços de Saneamento Básico da Agência. Salientou que esses

documentos passarão a integrar o sistema informatizado do Comitê Gestor e, sob a forma de

planilha resumo, serão apresentados sistematicamente nas reuniões deste Colegiado. Ato

contínuo passou o Dr. Edson Giriboni ao item 6 da pauta "Data da próxima reunião do

Comitê", propondo seu agendamento para 05/09/2011, às 9h30min, o que foi aceito por

unanimidade pelo Colegiado. Franqueada a palavra e não havendo qualquer outro

pronunciamento, o Presidente do Comitê Gestor encerrou a reunião determinando fosse

lavrada a pr sente ata que, lida e achada conforme, segue assinada por mim, Sandra Maria

Giannella, Secretária Executiva do Comitê e pelos

senhores" embros titulares e suplentes presentes.

iriboni
mento e Recursos Hídricos do Estado de São Paulo

o overno Municipal de São Paulo (suplente)



COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

30
Quarta e última folha da 6a Reunião do Comitê Gestor dos Serviços de Água e Esgoto da

Capital Paulista

vi
Elton Santa Fé Zacarias
Secretário Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras

Anton Baklos Alwan
Secretário Adjunto de Planejamento e Desenvolvimento Regional do Estado (suplente)


